
Vazem ctenan,
věřím, že přijímáte více s uspo-
kojením než s rozpaky fakt, že
toto číslo - letošní poslední -
našeho Homopočernického zpra-
vodaje přestává být zbožím a je
Vám do všech domácností distribu-
ováno bezplatně. Tato praxe není v
komunálních periodikách žádnou
novotou, naopak musím konsta-
tovat, že naše městská část byla
jednou z posledních, kde se za
„obecní" noviny platilo.

Se způsobem distribuce
chceme změnit i obsah a postupně
i tvář HPZ. Po letech stagnace a
setrvačnosti v přístupu ke zpraco-
vání Zpravodaje obsazujeme funkci
redaktora pro obsah. Zavedeme
postupně i nové rubriky a chceme
jít naproti i informacím a názo-
rům od Vás, občanů. Jsme připra-
veni věnovat z obecního rozpočtu i
více finančních prostředků na vydá-
vání nového měsíčníku a vylepšit i
formu vydání.

Věřím, že se nám to, i s Vaší
pomocí, co nejdříve podaří. Předem
Vám děkuji za Vaše názory a pří-
spěvky.

Vážení čtenáři, přeji Vám i
ostatním homopočemickým obča-
nům krásné vánoce roku 2000,
posledního roku tohoto tisíciletí.
Ať je připravená změna Horno-
počernického zpravodaje i další
postupná zlepšení symbolickým
vkladem do nového tisíciletí pro
naši vzájemnou spolupráci samo-
správy obce s jejími občany.

Ještě jednou
klidné a šťastné vánoce

a dobrý rok 2 0 0 1 !
To Vám všem z celého srdce přeje

loan Liška, starosta

NÁCHODSKÁ - HOTOVO!

...sedm let jsem u Vás sloužil..
Tak začíná známá lidová pís-

nička. Dovolil jsem si její úvod
použít u příležitosti ukončení
významné investiční akce v Hor-
ních Počernicích -výstavby inženýr-
ských sítí a rekonstrukce povrchů
na naší „hlavní" - Náchodské ulici.
Opravdu SEDM let trvala tato akce
na této komunikaci, která nebýt
naší odvahy a iniciativy v roce 1994,
tak by dodnes strašila svojí šedí a
prázdnotou. Potřeba rekonstruovat
desítky let starou a nevyhovující
kanalizaci, zavést do komunikace a
domků vodu a plyn a obnovit celé
povrchy včetně zeleně, byla jedním
z hlavních úkolů samosprávy Hor-
ních Počernic po listopadu 1989.
Teprve koncem roku 1994 akce sku-
tečně začala, připomenu, že to bylo
na křižovatce Náchodské s ulicí
Bartlovou a dnes po téměř sedmi
letech máme Náchodskou v tako-
vém stavu, v jakém jsme si ji přáli
mít od samého začátku. Teprve od
r 1997 převzalo investorství hl.m.
Praha prostřednictvím Odboru
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městského investora a inženýrské
firmy ZAVOS. Veškeré stavební
práce odvedla firma EKIS. Přede-
vším za její kvalitu srdečně za celou
obec děkujeme.

Je to velké dílo, velká část
toho díla je pod zemí, není vidět, i
obecně se rychle zapomíná, proto
musím tyto okamžiky a alespoň
nejzákladnější okolnosti připome-
nout. Celá stavba od vjezdu do
Horních Počernic na východě od
Poděbrad (t.j. v minulých dnech
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dokončený tzv. 0. úsek) až k roz-
vodí u ulice Vojické je hotova. Stála
přes 105 milionů korun. Všechny
stavby jsou napojeny na kanali-
zaci, odvodněny, napojeny na vodu
i plyn. Kabely jsou pod povrchem,
vozovka s novým povrchem, chod-
níky v zámkové dlažbě, dokon-
čeny úpravy zeleně včetně výsadby
nových keřů a stromů, jak jsme
si přáli. Dokončení velké stavby je
i důvodem k oslavě. Není však v
současném shonu tolik času na
nějaké parády, proto si dovolíme
jen malou připomínku - jednak
touto tiskovou zprávou, jednak
pozváním na symbolický akt ote-
vření dne 18. prosince kolem 16

hodiny v prostranství před vrát-
nicí do bývalé Fruty, kde si celou
akci a její průběh znovu připome-
neme. Rád bych pozval především
ty občany, kterým celá akce při-
nesla opravdu to, co by člověk
oprávněně na konci 20. století oče-
kával, současně ale i ty, kteří na
nově vzhlížející i fungující hlavní
ulici obnovili nebo zřídili své provo-

zovny, obchody, restaurace a další
aktivity. Pro ilustraci a památku
poslouží pár pohledů na Náchod-
skou - jeden dokládá dokončující
se úsek poblíž ulice Vojická, druhý
snímek je z centra obce, třetí je
spíše jen vzpomínkou, jak to vypa-
dalo ještě nedávno, před pizzerií
Turbanti na Chvalech.

Ivan Liška

Zasedání zastupitelstva
Informace ze zasedání zastupitel-
stva městské části dne 13. 11.
2000.

V úvodu zasedání zastupitel-
stva městské části byla podána
informace k Zákonu o hl.m. Praze č.
131/2000 Sb., který nabývá účin-
nosti dnem 12. listopadu 2000 a
přináší řadu změn do fungování
orgánů hl.m. Prahy a městských
částí.
Pro občany přináší tento nový
zákon řadu možností a oprávnění,
např.:
- možnost požadovat projednání
určitých záležitostí v oblasti samo-
statné působnosti radou městské
částí, nebo zastupitelstvem měst-
ské části, je - li žádost podepsána
nejméně 0,5 % občanů městské
části, musí být na zasedání rady či
zastupitelstva projednána nejpoz-
ději do 60 dnů.
- vyjadřovat na zasedání zastupi-
telstva městské části v souladu s
jednacím řádem svá stanoviska

- nahlížet do rozpočtu m.č. a do
závěrečného účtu m.č. za uply-
nulý kalendářní rok, do usnesení
a zápisů z jednání zastupitelstva
m.č., do usnesení rady m.č. výborů
zastupitelstva m.č., a komisí rady
m.č. a pořizovat si z nich výpisy,
- podávat orgánům m.č. připo-
mínky, návrhy a podněty, podání
orgány m.č. vyřizují bezodkladně,
nejdéle do 60 dnů

Další podstatná změna se týká
názvů orgánů hl.m. Prahy a měst-
ských částí. Náš místní úřad má
od 12.listopadu 2000 jednotný
název se všemi ostatními městkými
částmi hl.m. Prahy a to "Úřad měst-
ské části", zastupitelstvo se stává
"zastupitelstvem městské části",
místní rada se stává "radou měst-
ské části". Dále zákon definuje
vznik nových orgánů zastupitel-
stva m.č. nazývané " výbory" a to
finanční a kontrolní.
Toto je pouze malý přehled aktu-
álních změn, které zákon o hl.m.
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Praze přináší.
Dále zastupitelstvo naší měst-

ské části na svém zasedání dne 13.
11. 2000 projednalo mimo jiné
tato usnesení :
vzalo na vědomí
* předloženou písemnou zprávu
o plnění rozpočtu městské části
Praha - Horní Počernice za I. -
III.čtvrtletí 2000 s dosaženým
schodkem ve výši 9,5 mil. Kč
* aktuální stav hospodaření a inves-
tiční výstavbu v Horních Počerni-
cích.
* informace o přípravě rozpočtu na
rok 2001 podané panem staros-
tou
* souhrnnou informaci o činnosti
rady městské části za období od
posledního projednávání na zase-
dání ZHP podanou tajemnicí Úřadu
městské části
* písemnou informaci o problema-
tice školství v městské části od 1.
1. 2001 s doplněním nástinu dal-
šího postupu v síti školských září-



zení městské části
* informace o stavu reformy veřejné
správy v hl.m. Praze, včetně nového
zákona o hl.m. Praze, podané sta-
rostou
* sdělení ředitele TSK k proble-
matice SSZ na křižovatce ulic Ve
Žlíbku - Náchodská, kterým ozna-
muje městské části, že letos plá-
nované zřízení tohoto " semaforu"

musí být z technických příčin odlo-
ženo na příští rok.
Schválilo
* změny rozpočtu městské části
Praha - Horní Počernice dle předlo-
žených písemných návrhů
* prodej části pozemku pare. č.
62/1 o výměře 72 m2 za cenu
1.500,- Kč/m2 firmě Strojservis
Praha s.r.o.

* směnu části obecního pozemku
pare. č. 4355, která byla nově
podle geom.plánu č. 2107-78/2000
označena jako pare. č. 4355/5 o
výměře 207 m2, za pozemek ve
vlastnictví manželů Kryšpínových,
pare. č. 4354/3 o výměře 207 m2.

Ing. Nouosádooá tajemnice

HISTORIE DÁVNÁ I NEDÁVNÁ - OSOBNOSTI I.
V průběhu předcházejících již

44 pokračování našeho putování
historií našich obcí byla uvedena
řada jmen osob, jimž byla v sepsa-
ných pamětech věnována jmeno-
vitá pozornost, protože měly k popi-
sované dějinné události nějaký
vztah.

Přesto, že ještě před sto lety
počet obyvatel našich původních
obcí se blížil dvěma tisícům a popis-
ných čísel bylo tehdy celkem 230,
žila zde řada osobností majících
výrazný vliv na rozvoj obcí a někteří
z nich svým uměním a působením
ovlivnili i dění české a jejich jméno
proniklo i do zahraničí.

V dalších pokračováních puto-
vání historií našich původních obcí
proto alespoň ve stručném roz-
sahu podle dochovaných písem-
ných záznamů, jak pro připome-
nutí dnes, tak i pro časy budoucí
bude věnována alespoň některým
z těchto osobností jmenovitá pozor-
nost.

S výrazným mezníkem rozvoje
obcía to zřízením vlastníškoly.jako
základu růstu vzdělanosti jejich
obyvatel, jsou spojeni první učitelé.
V obcích Horní Počernice a Čer-
tousy při zřízení jednotřídní školy
v roce 1774 je uveden jako první
učitel k. Neumann. V obci Chvály
při zřízení jednotřídní školy v roce
1787 je jako první uveden Kašpar
Follprecht. Obec Svépravice a osada
Xaverov vlastní školu otevřela až
v roce 1934 a prvním řídícím uči-
telem byl A. Jelínek. Za více než
dvě stě let až do současné doby
se v těchto a dalších postavených
školách vystřídalo nejen množství
žáků, ale i jejich ředitelů a dalších

učitelů, z nichž mnozí se mimo
výchovy dětí významně podíleli i
na dalších úsecích rozvoje obcí.
Jmenný přehled byl uveden v části
putování věnované rozvoji škol-
ství.

Za všechny, jejichž význam
přesahuje toto jmenné uvedení je
možno jako osobnosti uvést násle-
dujíc Í.-

František Černý -jako provizor
ze Středokluk byl dne 1. 8. 1847
dosazen jako učitel na jednotřídní
chvalskou školu a dne 16. srpna
1847 byl ustanoven řídícím učite-
lem této školy. Narodil se 5. listo-
padu 1815 v Lobečku u Veltrus.
Po ukončení učitelského vzdělání
začal roku 1834 učit vTachlovicích.
Za jeho působení ve chvalské škole
byla po zřízení druhé školní svět-
nice /v nájmu/ v roce 1872 pro-
vedena přestavba původní školní
budovy na dvoutřídní školu, ve
které se počalo vyučovati v roce
1876. V následujícím roce byla zalo-
žena školní knihovna a v roce 1880
otevřena letní školní tělocvična se
základním tělocvičným vybavením
/hrazda, bradla, kruhy, šplhadlo/.

Až do roku 1872 řídil chór, hrál
a vyučoval hře na varhany ve chval-
ském kostele. I nadále pak pokra-
čoval ve skládání hudby a textů
k příležitostným oslavám. V roce
1885 oslavil padesátileté působení
ve škole. V měsíci únoru 1891 ozná-
mily učitelské časopisy, že řídící
učitel pan František Černý je nej-
starším činným učitelem v Čechách.
Na zasloužený odpočinek odešel 1.
října 1892 po 57 letech služby ve
školách, z toho 45 ve Chvalech ve
funkci řídícího učitele. V době svého

3

působení obdržel řadu pochvalných
uznání od okresního i zemského
školního úřadu. Byl jmenován čest-
ným občanem Chval. Zemřel 21.
ledna 1899.

Gotthard Černý - od svých
zážitků jako podučitel ve Škram-
níku v roce 1869 a v dalších půso-
bištích Kounice, Stará Bovleslav a
Stará Lysá byl dekretem ze dne 12.
srpna 1877 ustanoven řídícím uči-
telem na dvoutřídní škole v Horních
Počernicích. Své funkce se však ujal
až po propuštění z mladoboleslav-
ského okresu v únoru následujícího
roku. Narodil se 25. února 1849
v Českém Brodě.

Jeho působení na hornopočer-
nické škole se příznivě projevilo
již od samého začátku např. v roz-
voji školní knihovny, která čítala při
jeho nástupu 36 svazků a v únoru
roku 1880 měla svazků již 174,
zejména z darů majetných osob,
výtěžku pořádaných kulturních akcí
i příspěvků obce. Za jeho působení
byla v roce 1883 rozšířena škola
na trojtřídní a v roce 1906 na čtyř-
třídní. V roce 1895 byla pak posta-
vena nová školní budova /Bartlo-
va/. Po pověření vyučoval od roku
1884 do roku 1905 na škole nábo-
ženství, za což dostal od konzis-
toře několikrát pochvalné uznání.
V roce 1909 oslavil trojnásobné
výročí a to šedesátiny, 40 let uči-
telování a z toho 30 let v Horních
Počernicích jako řídící učitel. Za své
zásluhy o rozvoj vzdělanosti v obci
byl jmenován při té příležitosti čest-
ným občanem Horních Počernic.
S ukončením školního roku odešel
na trvalý odpočinek.

Za Rakousko-Uherska bylo



školství velmi úzce svázáno s kato-
lickou církví. Duchovní správci byli
rozhodujícími osobnostmi školní
výuky. Rozvoj farnosti ovlivňoval i
rozvoj obce. Chvalský kostel jako
dominanta od Prahy ze západní
strany, založený nejprve jako kaple
jezuity po roce 1652 a přestavěný na
kostel v letech 1793 - 1794. V roce
1875 byla přistavěna zvonová věž,
na ní pak byly téhož roku zavěšeny
zvony. Stalo se tak za faráře Jana
Gurkeho /1859 - 1879/.

Z duchovních správců, se znač-
ným podílem na rozvoji obce, to
byl Josef Laštovička - kaplan z Čes-
kého Brodu - na chvalskou farnost
ustanoven dne 28. února 1892. Při
svém nástupu byl nejprve přivítán
při průjezdu Horními Počernicemi
F. V. Veselým, říšským poslancem
a starostou obce a poté i starostou
obce na Chvalech. Narodil se 21.
listopadu 1855.

Za jeho působení v roce 1893
byly na věž kostela umístěny hodiny
se třemi ciferníky, darované za pro-
nájem honitby Vojtěchem Dercze-
nym z Dolních Počernic. V roce
1904 zařídil farář Laštovička cel-
kovou opravu kostela jak zvenku,
tak zevnitř. Na základě jeho inicia-
tivy byl rozšířen chvalský hřbitov,
jehož novou část 2. listopadu 1906
posvětil. V září následujícího roku
byla jím započata stavba nové farní
budovy naproti kostelu. Po ukon-
čení první světové války dal podnět
ke sbírce peněz ve všech obcích
farnosti na pořízení nových zvonů,
které byly násilím za války sňaty
a zničeny. Jejich vysvěcení a zavě-

šení dne 19. srpna 1923 se však
již nedočkal, protože dne 5. června
1923 náhle zamřel a byl pochován
na nové části chvalského hřbitova.

Další z osobností, která našla
odpočinek na chvalském hřbitově,
je Josef Hůza - československý legi-
onář a osobní komorník prezidenta
T. G. Masaryka. Narodil se 1. března
1879 a zemřel 14. února 1938
pouze pět měsíců po smrti prezi-
denta.

Mezi osobnosti obcí Čertousy
a Horní Počernice patří také Franti-
šek Vítězslav Veselý - jenž se stal
občanem Čertous dnem 5. srpna
1879 a to zakoupením usedlostí
v uvedené obci. Již jako nový občan
ještě téhož roku štědře podpořil
školní slavnost vánočního stromku
a školní knihovnu. V následujícím
roce se stal starostou obce Čer-
tousy. V dalších letech mimo před-
sednictví místní školní rady byl
ještě členem okresní školní rady
v Karlině a od roku 1889 říšským
poslancem. V roce 1890 se stal
zakladatelem Matice České. Zastu-
pitelstvo obce Chvály jej jmenovalo
čestným členem obce. Po celou
dobu svého života byl se svou man-
želkou štědrým dárcem finančních
prostředků i dalších věcných darů
zejména škole a školní mládeži.
Pro obec Čertousy a Horní Počer-
nice sepsal dějiny obou obcí, které
jsou nejstarší kronikou těchto obcí
z období 1890 až 1910. Sepsané
dějiny obcí z období středověku
jsou cenným dokumentem života
našich předků v tomto období.
Zvolený způsob sepsání v širších

souvislostech umožňuje snadněji
pochopit i zaznamenané události
minulých dob.

Od počátku druhé světové
války až do své smrti žil mezi námi
Dr. Ing. Arch. Josef Danda. Narodil
se 2. ledna 1906 a jako architekt
se specializoval na dopravní stavby.
K těmto jeho dílům patří např.
stavby nádraží v Klatovech, Pardu-
bicích, Třinci, Chebu apod., dále
výpravní budovy v Ostravě Vítkovi-
cích, Lovosicích a interiéry v Mostě.
Všechny jsou uznávanými archi-
tektonickými díly. Ve své tvůrčí
práci využíval poznatky získané na
stážích u architektů L. Corbusiera
a Lorsata. Byl hlavním architek-
tem nové odbavovací haly hlavního
nádraží Praha,jako senior kolektivu A
pěti architektů, kteří dotáhli tuto ^
významnou stavbu do realizace.

Podílel se nejen na celé řadě
projektů technických dopravních
staveb, ale i na realizaci občan-
ských a obytných objektů.

Do historie se zapsal také jako
první volejbalový mistr Českoslo-
venska v mužstvu Strakovy aka-
demie. Volejbalu a sportu zůstal
věrný až do vysokého věku a pokud
mu zdraví dovolovalo, pravidelně
povzbuzoval místní volejbalová
mužstva při jejich utkáních. Pro
Horní Počernice mimo jiné zpraco-
val první regulační plán a podílel
se na poválečném rozvoji společné
obce. Zemřel 15. března 1999.

0 některých dalších osobnos- ^^>
těch ze života naších obcí v příštím
pokračování.

Ing. Hubert Antes, kronikář

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Přejeme osem jubilantom, kteříslavísvá životnívýročío prosinci,

pevné zdraví štěstí a mnoho spokojenosti v osobním životě (Sborpro občanské záležitosti)

94 Kylišová Anna 86 Hrudková Zdeňka 75 Koraisová Věnceslava
Ščerbaková Emilie Bohmová Marie Ambrož Otakar

92 Brunnerová Františka 85 Dymáčková Leopolda Bartůňková Antonie
91 Mouchová Emilie 84 Kubelková Jiřina Hubená Milada
90 Hubková Věnceslava 82 Peluňková Vlasta Pešková Marie

Ryšánková Božena 81 Davidová Božena Mottlová Vlasta
Řeháková Marie Kovandová Miluše Zouza! Josef
Petrová Marie Prokišová Zdenka Junkova Jindřiška

89 Volavková Růžena 80 Kubeš František Firsov Ladislav
88 Nedvěd Antonín Knotková Vlasta Vaněrková Anežka
87 Veselá Marie



Vydávání občanských průkazů - informace
Podle zák. č. 328/1999 Sb. ze

dne 30. listopadu 1999 o občan-
ských průkazech může od 1. července
2000 Místní úřad v Praze - Horních
Počernicích občanům zprostředkovat
výměnu občanských průkazů. Týká se
to zejména končící platnosti občan-
ského průkazu, výměnu občanského
průkazu po změně trvalého pobytu a
výměnu z důvodu doplnění nepovin-
ných údajů /např. titulu/.

Občan, který žádá o vydání

nového občanského průkazu je povi-
nen předložit vyplněnou žádost o
vydáníobčan. průkazu, stávající občan-
ský průkaz, 2ks fotografie o rozměrech
35 x 45cm /musí odpovídat současné
podobě občana/ a na zadní straně mít
napsané rodné číslo.

Pokud je důvodem k výměně
občanského průkazu doplnění nepo-
vinných údajů, vybírá se při podání
žádosti správní poplatek 25,- Kč. Za při-
hlášení k trvalému pobytu se vybírá

Svatební zvyky a pověry
Snad k žádné jiné společenské

události se neváže tolik zvyků a
pověrjako právě k svatbě. Začněme
tou nejznámější - Svatba v máji, do

A roka máry, která se opravdu dodr-
žuje, protože v květnu skutečně
obřadní síně zejí prázdnotou. Jiné
pověry týkající se května - Májové
sňatky jedno léto trvají nebo Kdo
se v máji žení, pozdě bycha honí,
V máji den bez deště nevybereš
i mnohé další. Nejvíce pověr se
týká samotné budoucí nevěsty a
začne to hned při výběru a šití šatů.
Tak např: nastávající ženich by měl
vidět svou vyvolenou ve svatebních
šatech až v den svatby, nevěsta si
nesmí šaty šít sama, švadlena musí
mít vždy nové špendlíky a jehly
a šaty se musí došít na poslední
chvíli - třeba jen symbolický steh a
pozor - nevěsta by se neměla při
zkoušení dívat do zrcadla! Důležitá

^ poznámka pro švadlenky-nepískat
při šití - to by mohlo přivolat bídu!
Svatební prádlo má mít nevěsta
úplně nové, má mít něco půjčeného
a něco modrého, podle jiných zvyk-
lostí nemá mít modré šaty - modrá
symbolizuje modřiny. Italové věří,
že svatební šaty pověšené ve skříni
zaručí šťastné manželství. Rozporu-
plné pověry se vztahují i na kvě-
tiny - Kde se myrtě daří, tam se
svatba maří, myrta sama byla sym-
bolem plodnosti, pokud vykvetla
družičce myrta uštípnutá ze svateb-
ního věnečku nevěsty, bylo jasné, že
i ona se brzo vdá. Maminky pozor,
pokud chcete provdat svoji dceru,
nepěstujte na zahrádce hortenzii -
nevdávalku, jak se jí říkalo. Také

přímo v den svatby by měli novo-
manželé dávat pozor koho potkají
cestou. Dobrým znamením je potkat
kominíka nebo černou i bílou kočku,
ale mnich či jeptiška, zajíc nebo
ještěrka přebíhající cestu, mohou
způsobit neštěstí. Nevěstu na cestě
do kostela proto obklopovali mlá-
denci a družičky, aby ji ochránili
před nepřízní zlých duchů. Dru-
žičky si za tímto účelem oblékaly
bílé šaty, aby si je zlý duch při-
padne s nevěstou spletl. Pokud
dívka dělala družičku na více svat-
bách, hrozilo jí, že se nikdy nevdá
- Třikrát družička, nikdy nevěsta.
Trochu jinou kapitolu tvoří svatební
zvyky. Ty vycházely z dlouholetých
lidových tradic a stále se /hlavně
na Moravě/ udržují v pozměněné
moderní formě. V svatební den
bylo např. zvykem přivést ženi-
chovi jinou nevěstu /obvykle starší
vdovu/ a ženich si musel svoji vyvo-
lenou vyplatit, svatbě se" zataho-
vala cesta" - ozdobenou stuhou a
svatebčané si museli zaplatit volnou
cestu - tento zvyk spolu s únosem
nevěsty můžeme často vidět i na
dnešních svatbách. Štěstí pro sva-
tební pár mají přivolat symboly
plodnosti - zrní rýže, ořechy, které
na novomanžele házejí ostatní
hosté. Štěstí symbolizuje i rozbití
talíře či sklenky a tak musí ženich
s nevěstou ruku v ruce pečlivě
zamést všechny střepy. Zlé duchy
zaháněl i veliký hluk, dodnes se na
svatbách vyzvání na zvony, vyhrává
hudba, v Americe mají ženich a
nevěsta na autě zavěšené řinčící
plechovky. Na samotné svatbě jedí
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správní poplatek 50,- Kč. Správní
poplatky se vybírají podle zák. 368/1992
Sb. o správních poplatcích ve znění poz-
dějších předpisů. Za výměnu občanského
průkazu z důvodu končící platnosti se
správní poplatek nevybírá.

Od 1. července tohoto roku zpro-
středkoval Místní úřad v Horních
Počernicích již 145 občanům výměnu
občanského průkazu.

luana Šindelářová
evidence obyvatel MU

ženich s nevěstou z jednoho talíře
a vzájemně se krmí, spolu také krá-
její svatební dort - na tom nesmí
chybět marcipán a bílá poleva.
Svatba samotná byla a je nákladná
záležitost a tak bylo zvykem daro-
vat něco novomanželům do spo-
lečné domácnosti. A tak se „vybí-
ralo do střevíce", „do koláče", „do
klobouku" - vybrané peníze se pře-
daly mladému páru. Vybírání na
nevěstu se ještě někde udrželo, vět-
šinou však hosté darují svatební
dary. Zde platí, že se nemá daro-
vat nic ostrého ani špičatého a
pokud ano, tak Vám obdarovaný
pár musí dát malou minci pro štěstí.
/Tento keltský zvyk platí dodnes
v Irsku - při každém uzavřeném
obchodu vyplatí kupující prodejci
tzv. „šťastný peníz" - obvykle jeden
penny/.

Po skončené hostině následoval
svatební průvod ženicha a nevěstu
do jejich nového domova. V dřívěj-
ších dobách /hlavně ve středově-
ku/ ženy oblékly nevěstu do noč-
ního úboru a přátelé přivedli ženi-
cha až k ní do ložnice. Tento zvyk
sejiž dnes nedodržuje - zbylo z něj
pouze to, že novomanžel by měl
svou ženu přenést pres práh. Pokud
by tento úkol byl nad ženichovy
síly, měla by jej nevěsta sama pře-
kročit pravou nohou. Také samotná
svatební noc pozbyla svůj původní
význam, protože drtivá většina
novomanželů spolu žije již před
svatbou. Jinak tomu bylo v minu-
losti. Ale o tom zase příště.

Zorka Jochouá, Studio „Z"



^ Vánoční program
Církev bratrská

v Horních Počernicích
Ve Žlíbku 168

(naproti tenisovým kurtům)
Tel.: 81 92 40 20

Neděle 10.12. 15-17 hodin
"S mudrci za hvězdou"

- program pro děti
vánoční příběh, koledy, živý Betlém,

vystřihovánky...
Zváni jsou samozřejmě i rodiče!

Neděle 24. 12. 23 hodin
Půlnoční bohoslužba

Všichni jsou srdečně zváni!

VÝSTAVA BETLÉMŮ VČETNĚ ŽIVÉHO
A VÁNOČNÍCH VÝROBKŮ DĚTÍ

SE KONÁ VE DNECH 13. A 14. PROSINCE
OD 14 DO 17 HODIN, VE ZVLÁŠTNÍ ŠKOLE

/POPŘÍPADĚ I DOPOLEDNE/
BARTLOVA 83, PRAHA 9 - HORNÍ POČERNICE

/ŽIVÝ BETLÉM VE STŘEDU ! VE ČTVRTEK
OD 15 - 1 6 HOD.

A VE ČTVRTEK JEŠTĚ OD 10 - 1 1 HOD.

Žáci ZŠ Stolinská 823,
Horní Počernice - Chvály
si Vás dovolují pozvat na

vánoční výstavu výtvarných prací,
kašírovaných zvířátek

a trojrozměrných výrobků,
která se koná v hlavní budově školy

v pátek 15. prosince 15-18 hodin
v sobotu 16. prosince 10 -16 hodin

Zpívání pod vánočním
stromem

neděle 17. prosince v 17 hodin
před Sokolovnou ve Chvalkovické ulici

Zveme vás,
milí počerničtí spoluobčané,
k tradičnímu setkání u vánočního stromu
v poslední neděli před Štědrým dnem.
K jistě zaslouženému zastavení
v předvánočním shonu a setkání s přáteli
nám krásnou vánoční hudbu bude jako vždy
hrát Saxofonové kvarteto Bohemia
v obsazení Pavel Fiedler, Roman Foiííček,
Pavel Škrna a Kateřina Stupková
a tu pravou vánoční atmosféru pomůže
vytvořit i vokální trio Koledyum musicum
v obsazení Diana a Dita Hořínkovy
a Josef Hervert.

Na milé setkání se těší pořadatelé: Osvětová beseda
MÚ Horní Počernice a TJ Sokol Horní Počernice.

Vstupné dobrovolné.



Počernické matky z občanského sdružení
AAUAA ve spolupráci s mateřskými a

základními školami a Osvětovou besedou
si Vás dovolují pozvat na

Vánoční
výstavu

betlémů, ručních prací,

perníčků, vánočních dekorací

a dětských výtvarných prací

s vánoční tématikou.

Výstava se uskuteční ve dnech 16. - 18. 12. 2000
* ve Chvalské tvrzi v Horních Počernicích.

Výstava bude pro Vás otevřena: sobota + neděle 10:00 - 17:00
pondělí 15:00 - 18:00

Doprovodný program:
sobota 16. 12. 2000
neděle 17. 12. 2000

sobota + neděle

14:00 vystoupení dětí z MŠ a živý dětský betlem
14:00 Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční „Hej,
mistře" v podání pěveckého sboru MÁTA
předvádění tradičních rukodělných řemesel
(vizovické pečivo, výrobky ze slámy a šustí...)

Spojení: Metro „B" - st. Černý Most a odtud autobusem č.221,222,223,261,303,
304,323,353 směr Horní Počernice, vystoupit 1. stanici - Chvály a jít asi 20m zpět

Bližší informace: pí. Schmidtová 900 37 101 nebo pí. Škorpilová 819 239 97
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Aktuality z Hornopočernického sportu
V sobotu 4. listopadu se

konal již po dvanácté tradiční cyk-
listický závod „Dušičková 30"-
Memoriá! Josefa Málka. Ani ranní
deštík neodradil jednaosmdesát
závodníků, kteří jako obvykle
odstartovali od stadionu SC Xave-
rov na náročnou, ale oblíbenou
trasu závodu s řadou krásnych
partií, obtížných převýšení a

střední školy technické v ul. Lipí,
která získala na paralympiádě v
Sydney bronzovou medaili v pla-
vání. Starosta k bronzové medaili
Katce přidal i keramickou medaili
„Horní Počernice 2000". Blahopře-
jeme!

Obdobný vztah k Horním
Počernicím má další úspěšná spor-
tovkyně, běžkyně Helena Fuchsová.

dobrodružných sjezdů. Po skon-
čení závodu se všichni účastníci
sešli na doderné ve špejcharu
Chvalské tvrze. Nejstarším účastní-
kem závodu byl 63 lety Antonín
Lampír, nejmladším 12 lety Jakub
Kostel. Dík patří všem - účastníkům
za odvahu a výborné výkony, orga-
nizátorům za perfektní přípravu a
průběh, sponzorům za pomoc a
příspěvky. V jednotlivých kategori-
ích zvítězili: na silničních kolech
do 35 let Michal Šorm, nad 35 let
Tomáš Vitáček, na horských kolech
do 35 let Aleš Selix, nad 35 let Čest-
mír Vlček, nejlepší mezi ženami
byla Daniela Rutnerová, celkově
dvacátášestá!

Z Večerníku Praha jsme
převzali dobrou zprávu o tom,
kterak starosta Ivan Liška 6. listo-
padu vítal v Horních Počernicích
úspěšnou paralympičku Kateřinu
Coufalovou, studentku Integrované

Ta v Horních Počernicích dokonce
bydlí. Po svém mimořádném úspě-
chu na letošních olympijských
hrách v Sydney, kdy získala v
závodě na 800 m nádherné páté
místo a ke stejné poctě přispěla
i ve štafetě 4x400 m, ráda věno-
vala svým spoluobčanům čas pro
besedu v doprovodu svého tre-
néra Kárského ve vinném sklípku
v Čertouzích. Stalo se nečekané
a nepříjemné - ačkoliv si sympa-
tická Helena urvala notný kus času
pro besedu a připravila účastní-
kům besedy i spoustu exponátů z
australského prostředí, posluchačů
přišlo jen málo přes deset!

Nad výkony našich xave-
rovských fotbalistů v podzimní
části druhé fotbalové ligy již zaple-
salo mnoho fotbalových duší, tra-
diční počernické fanoušky nevyjí-
maje. Proto k podzimnímu hodno-
cení nebudeme váhat použít titu-
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lek z MFD „Xaverov psal historii".
Skutečně, nemá obdoby dosažené
třetí místo, navíc s notným odstu-
pem od dalších soupeřů. Že o první
místo budou hrát ještě loňští
ligisté Hradec Králové s Opavou,
bylo zřejmé od začátku. To, co
však pod vedením Juraje Šimurky
dosáhli naši hoši, to v historii A
počernického fotbalu vskutku ™
nemá obdoby. Také srdečně gratu-
lujeme, přejeme klidné a fotbalové
jaro a přízeň diváků, kteří na sta-
dion na Chvalech zase po letech
trápení začali chodit.

A když jsme u fotbalu:
vážení fanouškové, chystá se ještě
letos neskutečná bitva na „Chval-
ském poli" - tentokrát SEVER proti
JIHU!!! V sobotu 9. prosince se
utkají naši nejlepší bývalí fotbaloví
reprezentanti v rámci akce „Fotba-
lový Mikuláš" na našem stadionu
SC Xaverov. Začátek ve 14 hodin.
Přijďte, pobavíte se!

Nejenom fotbalem spor-
tovní fanoušek je živ. A tak Vás,
vážení sportovní přátelé již dnes ^
zveme na první pražskou sportovní W t
akci 3. tisíciletí - Novoroční běh
„Poklusem do Nového roku", ten-
tokrát jako obvykle se startem u
sokolovny v Chvalkovické ul.
Tak tedy na Nový rok 1. 1. 2001 v
10,30. Přístupno všem!
Velmi dobré výsledky dosahuje
i reprezentace Horních Počernic v
pražském přeboru basketbalového
svazu. Jako nováček této soutěže si
naši vedou po prvních zápasech
velmi dobře a zařadili se bezpečně
do první poloviny tabulky. Svá
utkání hraje SOKOL Horní Počer-
nice na domácí palubovce v Chval-
kovické ul., stejně jako další druž-
stva - ženy, béčko i mládež. Infor-
mujte se o termínech a přijďte nás
povzbudit! (kšil)



Daně a prosinec 2000
pátek 8. prosince: POJISTNÉ
- záloha na pojistné na důchodové pojištění, příspěvek na státní politiku

zaměstnanosti a (dobrovolné) nemocenské pojištění OSVČ za měsíc
listopad 2000

- záloha na pojistné na zdravotní pojištění OSVČ za měsíc listopad 2000
pátek 15. prosince: SILNIČNÍ DAŇ
- záloha na daň za měsíce říjen a listopad 2000

DAŇ Z PŘÍJMŮ
- měsíční záloha na daň za měsíc prosinec 2000

čtvrtletní záloha na daň za IV. čtvrtletí nebo
pololetní záloha na daň za II. pololetí 2000

středa 27. prosince: DAŇ Z PŘIDANÉ HODNOTY
- daň a daňové přiznání za měsíc listopad 2000

SPOTŘEBNÍ DAŇ
- daň a daňové přiznání za měsíc listopad 2000
dle výplatního termínu mezd:

VÝPLATA MEZD
ODVOD ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ
ODVOD SOCIÁLNÍHO POJIŠTĚNÍ

- za zaměstnance PODÁNÍ PŘEHLEDŮ
o platbě pojistného na zdravotní pojištění zaměstnavatele
o vyměřovacích základech a pojistném malé organizace

(OSVČ: Osoba samostatně výdělečně činná)

ÚSPO - ÚČETNICTVÍ PRO SOUKROMÉ PODNIKATELE
Semonická 2174, Praha 9 Tel.: 02/81923498

BEZPLATNÉ PORADNY
V KONTAKTU

Palackého náměstí podchod metra B
otevřeno: po, út, st 10-18, čt, pá 12-16

Pondělí 15 - 16,45 hod.
OS KIOSEK - poradna pro dlouhodobě
nezaměstnané.

Pondělí 14 - 18 hod.
Sociálně právní poradna. Poradna
pomáhá i se stylizací odvolání, návrhů
na rozvod, s formulováním trestních
oznámení atd. /pro sociálně slabé/.

Úterý 14 - 16 hod.
Sociálně právní poradna pro sluchově
postižené/ve znak. řeči/.

První středa v měsíci 14 - 18 hod.
OS JANTAR Poradna pro ženy po ablaci
prsu a rodinné příslušníky

Středa 14 - 16 hod.
Anonymní rodiče. Svépomocná sku-
pina rodičů, jejichž děti užívají drogy

Středa 14 - 18 hod.
Poradna pro rodiny uvězněných, pro
propuštěné vězně a pod

Pátek 14 - 16 hod.
Sociálně právní poradna.

tel. 226 461 51

INZERCE
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PŮJČOVANÍ
SVATEBNÍCH

A PLESOVÝCH
ŠATŮ

DÁMSKÉ KREJČOVSTVÍ
I pup—"" Jarmila Pokorná

otevřeno:
po - pá 14-19 hod

tel.: 02 • 81 96 23 29

Na Balkáně 14, 250 92 Šestajovice

Nově otevřená prodejna
barvy - loky od firmy Cckstein MfllPRfl
nabízí ekologické fasádní
o interiérové borvy technol. antigrofity.
Míchání odstínů do 24 hodin.

Otevřeno od 5. icdno
po - pá 8.00 - 20.00 hod.,
Mezilesí 2059, H o r n í Počernice

tel: 0608/709857

Podvojné účetnictví
Ing. Ivana Matějková

• kompletní vedení podvojného účetnictví na PC
• účetní konzultace a poradenství

• mzdová agenda
• zastupování Vaší firmy na úřadech a při kontrolách

Kontakt: Riegrova 415, Praha - Klánovice
tel: 81960139

mobil: 0604 783 290

Kulturní středisko
Domeček

hledá brigádníka

Informace na
telefonu 81 92 03 39



Koupím byt 3 + 1 nebo
4 + 1 v Hor. Počernicích.
Tel: 81923624,
0604/574280.

Ing. Jiří Kaba soudní
znalec, ceny a odhady
nemovitostí. H.P.,
Třebešovská 39.
Tel: 81924972,
0603/331825.

Zpracování účetnictví
JÚ, PÚ včetně mezd a
DP. Tel: 0606/611848,
81921509.

Koupím menší byt v H.P.
za rozumnou cenu.
Tel.0606264 911

Prodám zahrádku v kolo-
nii u rybníka, Dolní
Počernice - Praha 9.
Chata, ovocné stromy,
voda, 470m2. Volejte po
18 hodině.
Tel: 81921402.

Pronajmu v ul. Náchod-
ské prodejnu 35m2,
kane. 8,5m2, sklad
22m2, přísl. Volné ihned.
Tel: 019/7480506 od 9 -
15h, 019/7472102 večer,
možno i 61211942 večer.

Přijmeme účetní na
neprav, výpomoc.
Tel: 81923498.

Hledám paní na úklid RD
v Radonicích na 4,5 hod.
týdně. Tel: 0606/960883.

Základní škola Spojenců
1408 v Horních
Počernicích přijme od
1.3.2001 muže na civilní
službu. Informace na tel.
č. 81923336 u p. Lopa-
tové.

Montáž švédského
těsnění do oken a dveří,
žaluzie. Zd. Fišer, U Jeslí
2269, Hor. Počernice. Tel:
81922008 nebo
0603/716731.

Kuřecí ráj U Čárů
na Náchodské ulici

přeje všem svým
zákazníkům příjemné

prožití vánočních
svátků

a hodně úspěchů
v roce 2001.

Stálá otevírací doba
po 10 -18
út - čt 9-18
so 9-11

tďt ílUTODOPRflVA
- NONSTOP -

ODVOZ KONT€JN€RV
SUTÉ, ODPRD, PÍSKV
PŘČPRfiVfl MRTÉRIfllU
(Wlfi, UflZJflTRfl
Z6MNÍ R VVKOPOVé PRRCÉ

MILAN PCTftUZÍUCK
Novozámecká 520

190 12 Praha 9

Tel.: 02/81 93 11 64 Mobil: 0603/242 142 fax: 02/81 93 15 12

•v *

RUCNI ŽEHLENI PRÁDLA SUCHOU PAROU
Ložní prádlo, ubrusy, utěrky, košile,

kalhoty, halenky, saka, montérky, deky...

Přednosti suchého žehlení: neláme a nepoškodí strukturu látky - vlas se narovná, oživí,
odstranění nepříjemných zápachů (např. cigaretový kouř)

Zakázky možno zhotovit do 24 i 12 hodin
příjem, výdej: pondělí a středa 17 - 1 9

od 5 . 1 2 . 2000: úterý 9 - 1 2
nebo telefonicky mimo pracovní dobu tel.: 8192 1763, 0603/311051

Regína Najdekrová, Dobšická 1787, Praha 9 - Horní Počernice
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Stavební firma
JALČÁK'MASÁR

rekonstrukce budo
a bytových jader,

novostavby,
stavby na klíč,

stavební práce,
zateplování budov,

odhady nemovitostí

kancelář:
Náchodská 2412/173

Praha 9 - Horní Počernice
tel./fax: 02/8192 4022

mobil: 0602/339 690
0602/339 691

ICO: 125 14 608
Adresa: Keteňská 1323/19

Praha Horní
Počernice
193 00

Telefon: +42 0602 932 713
e-mail: jiri.stibor@volny.cz
www: www.volny.cz/jiri.stibor

Nabízím:
• Výrobu WWW prezentací
• Zřízení internetového účtu včetně www serveru
• Údržbu a instalaci dat na WWW serveru.
• Zpracování tištěných podkladů

(skenování fotografií a jiné grafiky).
• Přepisy textů do elektronické podoby.
• Výrobu firemních dokumentací ve formátu HTML.

Pro školy, nadace a jiné nevýdělečné organizace
poskytuji slevu ve výši 15% z výsledné ceny.

ne>h«a fttatu.šíov-á.
Lhotská 2071, Praha 9 - Horní Počernice areál

zdravotního střediska tel.: 81 92 28 14

Brýle již od 150,- Kč
Velké slevy brýlových obrub !!!!

Nabízíme:
Možnost přezkoušení vašeho zraku

Brýle pro každý věk všech druhů a značek
Skla pro všechny typy očních vad

Různé doplňky - pouzdra, lupy
Poradenství dobrého vidění při práci na PC

Platba platebními kartami možná !
Prodej i na splátky - leasing!

Potřebujete nové brýle,
chcete kvalitně vidět a dobře se cítit ?

Přijďte a přesvědčte se sami!

l/éem

a pMZHfrcÄm p řep

tt .<* t a a'*

a SIHZKa, foMiC

do KOiťího úfSfúfíeůf

ová a Saffinová
specializovaná a poradenská služba

v péči o nohy, rekondici a regeneraci:
- klasické zdravotní,

rekondiční masáže
- potravinové doplňky
- klasická a medicinální pedikúra
- zdravotní obuv BAMA a HARTJES
• individuelni ortopedické vložky

Třebešovská 566/56, tel: 81921333,
0603 756178, 0606 903148
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Vinný sklípek
Praha 9 - Horní Počernice
Náchodská 233
(naproti novému areálu IVECO)
Vám nabízí:

J | Kvalitní moravská sud. vína
Další odrůdová i archivní vína
Studená a teplá jídla
Poslech i živé muziky
Svatby, oslavy, jednání

Otevřeno od 20:00 - 01:00 mimo neděle a pondělí.

Srdečně Vás zveme na příjemné posezení v původních kamenných klenbách
za přijatelné ceny.

Praha 9 - Horní Počernice Tel: 81921690 Fax: 81922335
7 minut busem od stanice metra Černý Most

(Ukázka z naší nabídky)

Formanské maso z udírny 40,- Kč
Prkno Jury Vormužů 55,- Kč
Pikantní sýrové kostky 30,- Kč
Vejnarův sejra na prkně 55,- Kč
Ložený sýr 30,- Kč
Klobáska řezníka Habáska 40,- Kč
Pečená šunka s vejci, okurka 45,- Kč
Omeleta se sýrem a tomaty 35,- Kč
Škrpál sýrový ostrý 30,- Kč
Ťapky slípky Starostoje 35,- Kč
Beefsteak se zeleným pepř. 200g 165,- Kč
Vepřová panenka nakládaná s estragonovým přelivem 200g 100,- Kč
Kadetské kordy (špíz-kuřecí prsa, svíčková, vepřová panenka) 250g 110,- Kč
Kuřecí prsa „Tutti Frutti" (plněná ovocem a zapečená se sýrem) 200g 100,- Kč
(a další nabídka minutkových jídel)
Martini (dry, bianco, rosso) 0,1 35,- Kč
Sudová vína: 0,25 28,- Kč
Rakvice ing. Michlovský.
Frankovka, Veltlínské zelené, Rulandské
Bílá vína: 0,75 v 135,-Kč
Znovín Šatov, Tichý Rybníky, Němčičky, Líbal Horní Dunajovice, Velké Žernoseky
Červená vína: 0,7 5 13 5,- Kč
Znovín Šatov, Patria Kobylí, Němčičky Templářské sklepy, Rakvice, Colegium Vinitorium
Archivní vína: Patria Kobylí 0,75 300,- Kč
1991 Rýnský ryzlink, 1990 Sylvánské zel. 1992 André (ukázka ze současné nabídky)
Destiláty různý výběr: 0.04 35,- Kč
a řada dalších nápojů
Espresso, čaj 20,- Kč
Nealkoholické nápoje 0,3 např.:
Mattoni 15,- Kč
Pepsi 18,- Kč
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Pozváni
na

Silvestrovský
večer

HOTEL ČERTOUSYpoiáiá dne l i l i 2000

InfmmmÚ:Wll№l
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Holešovická tržnice
budova č. 40
Bubenské nábřeží 306
170 04 Praha 7 - Holešovice
telefon: 02/66712742
provozní doba:
Po-Pá 9.00- 18.00 hodin

So 8.00-14.00 hodin
v prosinci neděle otevřeno

čalouněné sedací soupravy
nábytek SOFT, RIO
ložnice
dětský nábytek TIM
dřevěné postele

na zakázku
dvoulůžka válendy
kuchyně
kancelářský nábytek
ratan

Přijďte si vybrat nábytek
ve velmi dobré kvalitě
za přijatelné ceny.

Těšíme se na Vaši návštěvu
14



DOMEČEK
kulturní středisko Osvětové besedy MÚ Horní Počernice, Votuzská 3 2 2

uvádí v prosinci 2000 tato představení

2. 12. sobota DRAK PRO PRINCEZNU
Pohádku Boženy Fixové hraje v režii Rudy Kryštůfka hornopočernický
divadelní soubor Mladí a neškodní.
Dozvíte se, jak je těžké sehnat draka, když ani na inzerát nikdo neodpo-
vídá. V pohádce sice žádný velký problém, ale pozor ! Není drak jako
drak.
Hrají: Lucie Paukerová, Lucie Vodičková, Lenka Kryštůfková, Barbora Juklová,
Jitka Jahodová, Barbora Havlíková, Denisa Hilbertová, Martin Balík, Roman Javo-
řík, Jan Horyna, Radim Kryštůfek, Jana Lišková a Ruda Kryštůfek.
Začátek představení v 16.00, vstupné 30,- Kč.

6. 12. středa JAK TO BYLO S RŮŽENKOU
Pohádku Stanislava Tomka hraje v režii Dády Stoklasy hornopočer-
nický divadelní soubor Právě začínáme.
Pohádka plná intrik zlé sudičky Medardy, kterým vzdoruje celá rodina
krále Patlaje a ze které pochopíte, že s Růženkou to vlasně bylo všechno
úplně jinak. První uvedení této pohádky v Horních Počernicích určitě
pobaví nejen starší děti, ale i jejich rodiče.
Hrají: Jana Sůvová, Jitka Jahodová, Zuzana Soukupová, Iva Ptáčkova, Standa
Tomek, Milan Rutner a Petr Urban.
Představení se hraje dopoledne od 10.00 pro místní ZŠ.
Večerní představení pro veřejnost začíná v 19.30 vstupné 50,- Kč

13. 12. středa Č Á R Y M Á R Y V Á N O C E vánoční pořad Zdenky Lorencové
Začátky představení v 9.00 a 10.30, zadáno pro místní ZŠ a MŠ.

13. 12. středa PYGMALION
Romanticky laděnou konverzační komedii G.B. Shawa hraje v režii
Dády Stoklasy hornopočernický divadelní soubor Právě začínáme.
Pygmalión je divadelní představení, které přineslo souboru Právě začí-
náme zatím největší úspěch. Mimo vítězství na Pražské přehlídce ama-
térského divadla 2000 také několik individuálních ocenění a přímou
nominaci na národní přehlídku činoherního divadla v Třebíči. Věříme,
že i když už se reprízy tohoto představení počítají na desítky, najde si i
tentokrát svoje vděčné diváky.
Hrají: Jana Keilová, Jana Sůvová, Vašek Hanák, Jindra Havel, Standa Tomek,
Iva Ptáčkova, Zdena Víznerová, Štěpánka Pařízková, Lucka Hendrychová, Milan
Rutner, Bohoušek Poštolka, Tomáš Kádner, Luboš Schlichts, Filip Minařík.
Začátek představení v 19.30, vstupné 50,- Kč.

17. 12. neděle ZPÍVANÍ POD VÁNOČNÍM STROMEM
Saxofonové kvarteto BOHEMIA a vokální trio KOLEDYUM MUSI-
CUM si s vámi přijdou zahrát a zazpívat v poslední neděli před
Štědrým dnem od 17.00 ke stromečku
před TJ Sokol ve Chvalkovické ulici. Vstup volný.
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is. 12. pondělí JEDNOU V ROCE NA VÁNOCE
Vánoční pořad divadla Poetik Praha. Začátky představení v 8.30, 9.45 a
11.00 - zadáno pro místní ZŠ a MŠ.

28. 12. čtvrtek KONCERT PRO DVE HARFY a nejen pro ně...
Tradičním vyvrcholením vánočních pořadů v Domečku je koncert

. našich „domácích" umělců Jany Bouškové, Libuše Váchalové, Jiřího
Kubity a Jiřího Bouška, kteří každoročně ochotně vyhoví naší prosbě,
vymění slavné koncertní sály za skromné prostředí Domečku a přijdou
zahrát svým počernickým příznivcům.
Určitě bude pro nás všechny večer s krásnou hudbou a přátelským
povídáním milým povánočním dárkem a zastavením ve dnech mezi
svátky.
Začátek koncertu v 19.30, vstupné 100,- Kč.

Předprodej vstupenek na všechny pořady pro veřejnost je v knihkupectví na Náchodské ulici nebo KS
Domeček, kde je také možno vstupenky zamluvit na tel. 81920339.

Termíny zadané pro prodej levného textilu:
čt. 7.12., po. 11.12., út. 12.12. čt. 21.12 a pá. 22.12:2000
Upozorňujeme, že KS Domeček pronajímá textilním firmám pouze sál
a neručí za dodržení objednaných termínů.

DIVADLO, DIVADLO, DIVADLO...
Těm, kdo pravidelně sledují kulturní dění v Horních Počernicíchiasi neuniklo, že v kulturním

středisku Domeček, oproti letům minulým, výrazně ubylo pořadů se známými umělci. Nebývalo vzácností,
že v Domeček vystupovali takové osobnosti jako např. Hana Hegerová, Jiří Lábus, Oldřich Kaiser, Martin
Dejdar, Jan Rosák, Jiřina Jirásková a desítky dalších herců, zpěváků a kapel. Při naší kapacitě sálu okolo
stovky diváků a současných honorářích profesionálních umělců to již bohužel není téměř -možné.

Protože tu ale kulturní středisko rozhodně není jenom pro prodej levného textilu a občasné
schůzování, rozhodli jsme se zaměřit letošní kulturní sezónu na umělce neprofesionálni, domácí i hosty.
A tak v prosinci dostanou prostor reprízy dvou úspěšných představení uvedených již v Divadle v přírodě
(Drak pro princeznu a Pygmalión) a také nové představení DS Právě začínáme (Jak to bylo s Růženkou).
V lednu vás pozveme na Komedii o chytrosti v podání Válkova kočovného divadla, v únoru přijede známé
divadlo Senior klubu Jesličky z Hradce Králové s výborným představením Podzimní koncert a v březnu
se s Ženitbou představí DS Alfa - Omega. Těšit se můžete i na komedii S tvojí dcerou ne, kterou má na
repertoáru Zbraslavská kulturní společnost. Po několika velice úspěšných sezónách v letním divadle jsme
optimisté a věříme, že stejně rádi a v hojném počtu jako do přírody přijdete za amatérským divadlem (a
samozřejmě nejen za ním) i do Domečku.
Těšíme se na vás !

Za OB Hana Čížková

Za všechny pracovníky Domečku vám přejeme
klidné a pohodové prožití vánočních svátků,

hodně úspěchů a štěstí v novém tisíciletí
a těšíme se na všechna další setkání

s vámi v roce 2001.

Vydává Osvětová beseda městské části Praha - Horní Počernice. Redakce a inzerce OB, Votuzská 322,
Praha 9 Horní Počernice, tel. 81920339. Registrace povolena Magistrátenvttt. města Prahy pod číslem MP3/94.

Tisk Omikron - NV s.r.o.Turnov. Předplatné lze objednat na adrese redakce, tel 8192 0339. Zdarma.
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